

为经济发展增速

浉河区“五机制”助推重点项目建设

信阳消息(刘德天)今年以来,浉河区以重点项目建设推进年为契机,健全完善重点项目推进机制,大力推进全区项目建设,为夯实发展后劲、调整产业结构、推动产业转型提供了重要保障。今年上半年,全区52个重点项目完成投资32.1亿元,有力拉动了全区经济增长。

健全项目建设领导机制。成立由区委、区人大、区政府、区政协主要领导为组长的全区项目督导领导小组,对全区重大项目,按年度建设计划,逐项目进行督导,保证项目顺利推进。对“十三五”期间全区要抓好的重大项目,以乡、镇、办事处、区直相关部门为主体,围绕主导产业发展、公共服务提供、基础设施完善等方面进行谋划、筛选。目前,全区初步确定八大类重点项目125个,总投资1247.41亿元,其中亿元以上

项目119个,谋划项目的总数居全市第三,投资额居全市第一。

完善项目建设推进机制。区委、区政府明确将2016年定为全区重点项目建设年,落实“一个项目、一名领导联系、一套班子推进、一条龙服务”推进机制,坚持重点项目建设“周例会、半月督导例会、月通报、季分析、半年观摩、年终考核”制度,在全区上下营造关心项目建设、支持项目建设、服务项目建设的浓厚氛围。

完善督导责任落实机制。对每次全区重点项目督导例会议定事项,都将工作责任、落实措施、完成时限进行细化分解,排出时间表、路线图,明确由区委、区政府重点工作联合督查组进行督导,并在下次督导例会上对落实情况以正式书面形式进行通报。

落实项目系统统筹机制。赋予联系重点项目的坐班领导在具体项

目协调推进上的绝对权威,全面负责对规划、土地、城建、发改、财政、房管、工信、环评等项目涉及部门进行系统协调,统筹安排落实,项目单位存在的困难和急需解决的问题在周例会上汇总后,对任务进行分解,责任到部门、到人,办理全程跟踪对接,形成合力,统筹推进。

建立项目问责长效机制。区监察局、“两办”督查室加大监察和督查力度,对项目业主反映的问题没能及时很好解决的,及时在全区进行通报,实行责任倒查,对存在不作为、乱作为、懒政怠政行为的单位和个人实行严厉问责,纳入干部实绩档案。截至目前,全区已累计召开重点项目周例会47次、半月督导5次、下发月通报8期,完成对全区23个项目的督导,落实督导事项34项,涉及项目资金近200亿元。

县区工作室

联系人:张方志
投稿热线:13939759544
投稿邮箱:278958288@163.com

平桥区兰店街道办事处筹建处 打造安全校园环境

信阳消息(胡逸展)近日,兰店街道办事处筹建处组织综治办、安监所、派出所、卫生院所等相关部门对辖区内中小学校食堂、校舍和周边道路进行了安全检查,以确保在新学期给学生们提供一个安全、洁净、舒适的校园环境。

检查组重点对中心校进行校园用电、用水安全隐患排查,并对教学楼、学校超市、学生宿舍、学生食堂及学校实验室等重点部位进行了全面检查,现场排查出个别校舍门损坏、个别教室还有水浸泡的痕迹,实验室设施安全警示标志不全、个别场所电线外露等问题。针对这些问题检查组要求学校有关责任人要在限期内进行整改完毕。

检查组要求被检查的中小学校要健全各项安全管理制度,同时,进一步加强消防、饮食、校舍等安全工作。做好自查自检,加强同相关部门的联系形成工作合力,建立定期隐患排查机制,给学生创造一个安全的校园环境,让家长放心,让社会放心。



志愿服务暖人心

“金风送爽,丹桂飘香。”在中秋节即将来临之际,9月7日上午,浉河区政协副主席杜一江,带领农工党浉河区支部的党员志愿者,为谭家河乡敬老院和凌岗村个别因残致贫的困难群众送去月饼、米、面、油等慰问物资,并留下联系方式结对帮扶困难群众脱贫攻坚。

彭延斌 摄